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学

题  号 总 分 统分人签字

分  数

得  分 评卷人

1,设集合 M=(1,2,3,4,5〉 ,N=(2,4,6),则 M∩ N=
A〈 2,4)                B〈 29碴 ,6)

C(1,3,5)                 D· (1,2,3,4,5,6)

2函 数 y=3“ n量 的最小正周期是

第 I卷 (选择题 ,共 85分 )

-、选择题 (本大题共 17小题 ,每小题 5分 ,共 gs分 在每小题给出

的四个选项中 ,只有一项是符合题目要求的 )

A8t

C2π

3,函数 y=√ 'r(￡ -1)的定义域为
A(ェ r≥ 0)

C(￡ |0≤ ￡≤ 1)

D瞥

B〈 tr|￡ ≥ 1)

D(=|=≤ 0或 ￡≥ 1)

B|夕 >D|
D∝ >防

B2

D,3

⒋设 色,乙 ,c为 实数 ,且 Ω>3,则

A@— c>沙 一 c

C曰z)32

5若
号
(汐 <冗 ,且 ζn汐 =:,贝 刂cosε =

A竽

C一蜉
6函数 y=6⒍ nJcos￡ 的最大值为
A1

C6

犯
丁一
 
诌
丁

B,

D
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7右图是二次函数 y==:+泌 +c的部分图像 ,则
Ab))O,c>)0
Bb>0,c<0

C8<0,c)o

D 乙(=0,‘ <(o

8已 知点 A(4,l),B(2,3),则 线段 AB的垂直平分线方程为    【 】

9函数,=⊥ 是                           【 ,
r

A奇 函数 ,且在(0,+∞ )单调递增
B偶函数 ,且在(0,+∞ )单调递减
C奇函数 ,且在 (— ∞ ,0)单调递减
D偶函数 ,且在 (— ∞ ,0)单调递增
l0一个圆上有 5个不同的点 ,以这 5个点中任意 3个为顶点的三角形共有     【  】
A6O个

C5个

11若 lg5=,l,则 lg2=

A5`″

C2/,

12设 ∫(J+l)=· (文 +1),则 y(2)=

Al

C2

B15个

D1。 个

Bl— ″

D,,z+l

B3

D6

13函数 夕=2° 的图像与直线·+3=0的 交点坐标为

Ar— y+l=o

Cr一 冫-1=o

叶 -⒊ ÷)
G←咭 )
14双 曲线

苦
一 /=1的 焦距 为

Al

C2

Br+,-5=o

Dr-2y+l=o

⒒←⒊

⒐←⒊

B 4

DV7

B20

D26

B 40

D 20

丶
丿
`
 
l
~
8

1
~
8
 
 

一

15已 知二角形的两个顶点是椭圆 C;美 +盖 =1的两个焦点 ,第三个顶点在 C上 ,则该三角形

的周长为

A10

C16

16在等比数列 (“")中 ,若 臼vl=10,则 @l〃s+Ⅱ @s=
A 100

C lO
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17若 1名 女生和 3名男生随机地站成一列 ,则从前面数第 2名是女生的概率为   【  】

A÷

C告

B:

D÷

二、填空题 (本大题共 4小题 ,每小题 4分 ,共 16分 )

三、解答题 (本大题共 4小题 ,共 49分 解答应写出推理、演算步骤 )

第 Ⅱ 卷 (非选择题 ,共 65分 )

得  分 评卷人

18已 知平面向量 ¤=(1,2),犭 =(-2,3),2口 +3b=
19已 知直线

`和
r一 y+1=0关 于直线 r=-2对 称 ,则 /的斜率为

⒛ 若 5条鱼的平均质量为 08kg,其 中 3条的质量分别为 075kg,083kg和 078kg,则 其

余 2条的平均质量为     kg

⒛ 栖 钳 ″ +川 <2螂 集为
←
卜 :<J(告 }铡

@=

得  分 评卷人

22(本 小题满分 12分 )

设 (@″ )为等差数列 ,且 Ⅱ +%— ‰l=8
(l)求 {d″ }的公差

';(2)若 冱1=2,求 {口″}前 8项 的和 S:

2017年 成人 一考试高起点 ㈣



23(本小题满分 12分 )

设直线 y=r丬 1是 曲线 ,=i+如 J~b|α 的切线 ,求 叨点坐标和α的值

⒛ 17年 国统 -考 试高 答案及解 第 4 ⒁



h(本 小题满分 12分 )
如图 ΛB与 +径 为 l的 0(,栩 切于Λ点,AB=3J出 与 ⊙O的 弦 AC的火角为 5O· 水
(l)‘ A(l;

(2)⊥
```;(HJ险 i积

(桁确到 001)

~~                 ~兰
点数学试题和参考答策及解析 第 5了「(灭i贞 ΓP⒈?ⅡⅠ彐
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h(本 小题满分 13分 )
已知关于 r,~的方程 t∶ |,∶ |⒋ t sin汐 -4,cos汐 =O
(l)证明 :无论 汐为何值 ,方程均表示半径为定长的圆 ;

(2)当 汐=千 ul,判 断该圆与直线 y=r的 位查关系

第6⋯2017年成人高等学校招生仝囝统一考试高起点数学试题和 考答案及解析



—、选择题

l【答案】 A
【考情点拨】 本题主要考查的知识点为交集

【应试指导】 M∩ N={2,4}
2【答案】 A
【考情点拨】 本题 主要 考 查的知识 点 为最小正

周期

【应试指导】T=午 =:灭
4

3【答案】 D
【考情点拨】 本题主要考查的知识点为定义域

【应试指导,Ⅰ (Ⅰ -D≥ 0时 原函数有意义 即
r≥ 1或 r≤ o

4【答案】 Λ

【考情 点拨】 本题 主要 考查的知识 点 为不等 式
的性质

【应试指导】 d>0`则 夕一c>b-‘
5【答案】 B

【考情点拨】 本题主要考查的知识点为三角函数

【应试指导】 因为
号
<汐 <t· 所以∞sρ(0,cos p=

6【答案】 D
【考情点拨】 本题主要考查的知识点为函数的最

大值

【应试指导】 y=6sh1△ cosr=3si∏ 2n.当 sin2,=1

时 y取最大值 3

7【答案,A
【考情点拨】 本题主要考查的知识点为二次函数

图像

【应试指导】 由图像可知 ,当 r=0时 v=c>0,也

就是图像与γ轴的交点 ;图 像的对称轴 r=-÷ (

0,则 乃 >0

8【答案】 c

【考情点拨】 本题主要考查的知识点为垂直平分线

方程

【应试指导】 线段 瑚 的斜率为如l=〓 =1·

A、 B的 中点坐标为〈32),则
^J的
垂直平分线方程

丿ˉ2=t-3.即
一

y-1=0
9【答案】 C

【考情点拨】 本题主要考查的知识点为函数的奇偶

性及单调性

【应试指导】/← 0=-÷ =-^o,/c→ =-÷ ,

当r<o或 r>o时 y〈 r)<。 ,故 y=÷是奇函
数 ,且在 (-∞ 、0〉 和(0,+⋯ )上 单调递减
10【答案】 D

【考情点拨】 本题主要考查的知识点为数列组合

咂 潞 引 C=胃 =⒑

11【答案】 B

【考情点拔,本题主要考查的知识点为对数函数

【应试指导】 熔2=熔 半 =l一 培5=1一 叱

12【答案】 C

【考情点拨】 本题主要考查的知识点为函数

【应试指导】 /(2)=y(l+D=l× (l+D=2
13【答案,B
【考情点拨】 本题主要考查的知识点为线的交点

【应试指导】z+3=0,r=-3,y=2,=告·贝刂
函数 Ⅳ =2′ 与 直 线 1+3=0的 交 点 坐标

为(-3÷
)

14【答案】 B

【考情点拨】 本题主要考查的知识点为双曲线的

焦距

【应试指导】 ‘=√
′
〃=+/· =√′3+l=2,则 双

曲线的焦距 2c=1
15【答案】 C

【考情点拨】 本题 主要考查的知识点为椭 圆的
性质

【应试 指导】 椭 圆的 两个 焦点 的距 离为 2(=

2冫“〗-'=6又 因为第三个顶点在 C上 ,则 该

点与两个焦点间的距 离的和为 2〃 =2× 5=10,则

三角形的周长为 1O+6=16
16【答案】 D

【考情点拨】 本题主要考查的知识 `点 为等比数列

【应试指导】 ωl臼 I=“ 矿 ·d〃,=“i qi=10,
α“i=“ ioi dⅡi=口 σ·Ⅱq1=″饧;,“ l“t+
Ⅱ u∶  ==2d∷ αl = 20

17【 答案】 A

【考情点拨】 本题主要考查的知识点为随机事件

的概率

-√ l-“ n=矽 =—讪 (÷ )=一竿
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【应试指导】 设 A表 示 第 2名 是 女 生 ,P(A)=
1   1
C】l   返

二、填空题

18【答案】 (一 4,13〉

【考情点拨】 本题主要考查的知识点为平面向量

【应试指导】 %+3♂ =2(l,2〉 +3(-2,3)=
(-⒕ ,13)

19【答案】 -1
【考情点拨,本 题主要 考查的知识点为直线的
性质

砸 试指引
{∶ 三男

=Ⅱ
得狈 一⒉ D,

取直线 rˉ ,+l=0上 一点(0,D,则 该点关于直
线 r=-2对 称的 葭坐标为 (一 衽,D,则 直线

`的
斜

率 液=-1
20【答案】 082
【考情点拨9本 题立要考查的知识点为平均数
【应试指导】 5条鱼的总重为 5× 08=4(kg〉 ,剩

佘 2条 鱼的总重为 4-075-083— 078=

⒈邮 ⑿ ,则 其平均重量为罕
=⒐ 叼α盛

21【答案】 2

【考情点拨】 本题主要考查的知识点为不等式的

解集

【应试指导】 |ar+l|<2→ -2<αJ+l(2ˉ
~± (r(⊥ ,由 题意知 a=2

三、解答题

″ 因为 {α”}为等差数列 ,所 以
(1)α 2+臼 一2a=nl+`+α 1+3d-2约

=cl=8,
d=2

α)⒌ =wl+型2:L⒓′

=2× 8+叩 × 2

= 72

23因 为直线 ,=Ⅰ +1是 曲线的切线 ,
所以 y′ =3r2+6J+4=l,

解得 r=-1
当 J=ˉ l时 ,y=0,
即切点坐标为(-1,0〉

故 0=← Da+3× ← 1)2+衽 ×(-l〉 +“ =o
解得 a=2
24(D连结 oA,作 oD⊥ ℃ 于 D
因为朋 与圆相切于A点 ,所 以ZOAB=90℃
则 Z0AC=90° -50· =40°
AC=2AD
=20A· ∞szClAC
= 2c° s40·   ̄1 54

(2)s.颀 =÷ AB·
^cslnz邵

C

=÷×3× 2c° S40·×s“ 50·
= 3cos⒓ 返0°

≈ 1 78

25(1)证 明 :

化简原方程得

r2+4rsin汐 +砝 sin勹 +y2-1yco朗 +4cos勹 一
衽sin2ρ一 4c。 s勹 = 0,
(r+2sin汐)2+(y-2cOs汐 )2=4,
所以,无 论 汐为何值 ,方 程均表示半径 为 2

的圆

〈2)当 汐 =于 时 ,该 圆 的 圆 心 坐 标 为

0←讵 ,褥 )
圆心 0到直线 y=r的 距离

、=⊥△∠
亏尹
」z⊥ =2=r

即当口=寺 时 ,圆 与直线 ,=r相 切
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